



JORNADA CIENTIFICA. Del 26 de Febrero al 1° de Marzo, se llevará a cabo la Jornada Científica Cultural del Colegio de Profesionales en Laboratorio Clínico, con la participación de destacados profesionales extranjeros. Informan, de izquierda a derecha: Licenciados Flora de

Yanes, Secretaria de Defensa Gremial; Ana Margarita de Gómez, Secretaria de Afiliación; Guadalupe de Barahona, Secretaria de Asuntos Científicos y Culturales; Gloria Calderón de Guzmán, Presidenta; Roberto Francisco Méndez, Tesorero; José Humberto Bonilla, Secretario General.

—Foto de LA PRENSA, por Larín

Necesaria presencia de EUA en la OIC

“El Salvador no está de acuerdo con la posición de los EE.UU. de retirarse del Convenio Internacional del Café-OIC, si el Congreso norteamericano no aprueba una ley de implementación del Pacto Mundial. Esto lo ha afirmado el Subsecretario para Asuntos Económicos de los EE.UU. Allen Wallis”, declaró a LA PRENSA GRAFICA el Presidente del INCAFE, Lic. Manuel I. Morales Ehrlich.

“Estamos dispuestos —añadió de inmediato el Lic. Morales Ehrlich—, a realizar todo tipo de gestiones y de esfuerzos, junto con los demás países productores, para

defender la permanencia de los EE.UU. en el Convenio”.

Por otra parte, añadió el Presidente de INCAFE, “me ha extrañado sobremanera, la actitud de la Asociación Cafetalera de El Salvador en apoyo al posible retiro de los EE.UU. del ya mencionado Convenio, posición que es contraria, no sólo a los intereses de los cafetaleros, sino a los intereses de El Salvador y América Latina”.

Una medida como esa, añadió el Lic. Morales Ehrlich, por el sólo hecho de ser

—Pasa a la página 34—

Reacción sobre pequeña rebaja al combustible

Diversos comentarios produjo ayer el anuncio del Presidente Duarte de rebajar en 30 centavos el galón de gasolina super.

Algunos sectores, expresaron que la rebaja en la gasolina y diesel no deten-

drá la espiral inflacionaria. Anunció el Mandatario los nuevos precios para el combustible en una cadena de televisión y antes ofreció una explicación sobre

—Pasa a la página 52—



GESTIONES. Estamos dispuestos a defender y gestionar la presencia en OIC de los Estados Unidos; Lic. Manuel I. Morales Ehrlich.

Urge revisar la carne que venden en los mercados

Es urgente que las autoridades respectivas revisen la calidad de la carne vacuna y porcina que se expende en los mercados municipales.

Así lo expresan amas de casa que están preocupadas por la mala calidad de las carnes que están vendiendo en los puestos del Mercado Central.

Es alarmante para la salud del pueblo, señalan, el hecho que la carne que se consume desde un olor nada agradable al momento de cocinarse; además, se compra carne que supuestamente por ser cara, es de mejor calidad, pero al cocinarla resulta ser un producto que no concuerda

—Pasa a la página 30—

Mezcla combustible señala la Cafetalera

Hasta Diciembre de 1985, el Gobierno ganaba quince dólares por barril de petróleo que revendía a la RASA, mediante maniobras oscuras, afirma la Cafetalera. Es inconcebible, dice comunicado de la Asociación Cafetalera de El Salvador, que el Gobierno de la República importe petróleo crudo puro, el cual contamina con diesel, para luego volverlo a purificar mediante innecesarios procedimientos y después justificar esta aparentemente costosa operación con precios elevados, con los cuales se está esquilmando al pueblo salvadoreño, sumiéndolo en una

aguda crisis económica que lo tiene al borde de la bancarrota total. Puntualizan también que cómo es posible que se exporte derivados del petróleo, tales como el Fuel Oil, el Kerosene y otros, con pérdidas que al final tiene que pagar el Gobierno mediante subsidios inoficiosos, que no son más que una carga adicional para el erario público y por consiguiente, otro punto más de incidencia en la tenebrosa crisis que afronta actualmente el país y que ya no sólo golpea crudamente la economía, sino que tam-

—Pasa a la página 25—

Jornada Cultural Profesionales en Laboratorio el 26

Una Jornada Científico Cultural del Profesional en Laboratorio Clínico, se llevará a cabo el próximo 26 de Febrero.

La Lic. Gloria Calderón de Guzmán, presidenta del Colegio de Profesionales en Laboratorio Clínico, informa que la Jornada contará con la participación del Dr. Walter Strack, alemán, quien es experto en Enzimología y vendrá desde su país estrictamente para la dar dos conferencias.

Añadió que en vista de que su profesión está estrechamente ligada a la salud del pueblo, el Colegio de

—Pasa a la página 25—

FUSADES presenta hoy técnico israeli

Cómo mejorar la técnica de cultivo de melón y sandía para la exportación será expuesto hoy Jueves en una conferencia sobre el tema que ofrecerá el técnico israelita Ariel Kadem.

La disertación será de las 3 a las 5 de la tarde en el Hotel Camino Real, en donde el asesor israelita expondrá los logros y experiencias tenidos en el plan piloto salvadoreño y otros resultados exitosos obtenidos en Uruguay, Bolivia, República Dominicana y Puerto Rico, donde también ha trabajado.

El plan cuenta con la asistencia de técnicos israelitas, chilenos y salv-

—Pasa a la página 34—



ALEMANIA EN FERIA. El Presidente de la FIES, Ing. José María Durán y el Ministro de Hacienda, don Ricardo J. López, firmaron con el Embajador de Alemania, Dr. Henning Dodemberg, derecha, el documento de participación de ese país europeo en la XII Feria Internacional de El Salvador, en Noviembre próximo. Estuvieron presentes en la ceremonia, representantes de casas industriales alemanas que expondrán en el evento.

Delito cambiario hará bajar fuga de capital

Con el “delito cambiario” disminuirá la fuga de capital y el BCR agilizará sus servicios. Lo anterior fue sostenido ante diputados de la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales de la Asamblea Legislativa, por

el Vicepresidente del Banco Central, Lic. Mauricio Choussy.

Dicha Comisión escucha opiniones de entendidos en la materia, antes emitir dictamen sobre el proyecto

—Pasa a la página 41—

Explican el caso del niño Guardado Lungo

Al Centro de Invalideces Múltiples (CIM) nunca se le ha solicitado atención médica para el niño José Humberto Guardado Lungo, declaró ayer el Club Activo 20-30.

En conferencia de prensa conjunta ofrecida por el

CIM, el Club Activo 20-30, y el Consejo Directivo Teletón, hicieron aclaraciones sobre una supuesta negativa de atención médica para el niño Guardado Lungo.

—Pasa a la página 30—

Protestan por bloqueo a Estacionamientos

Continuaron ayer las quejas y problemas por las desviaciones de tráfico automovilístico en el centro de San Salvador.

Muchos comerciantes tuvieron problemas para la descarga de sus mercaderías, aún para llegar a sus establecimientos en aquellos que tienen sótanos para estacionamiento privado.

El problema mayor sur-

—Pasa a la página 35—

Participación en XII Feria firma Alemania

Las buenas relaciones de Alemania y El Salvador, se concretizan con nuestra presencia en la XII Feria Internacional de Noviembre próximo, expresó el Embajador de esa nación, Dr. Henning Dodemberg.

Ayer se firmó en las instalaciones de la FIES, el documento de participación de Alemania en la XII Feria Internacional de El Salvador correspondiente

—Pasa a la página 41—

De Santa Ana

Confirman como alcalde al profesor Aragón Ruiz

(Santa Ana). El profesor Rafael Antonio Aragón Ruiz, ha sido confirmado como Alcalde Municipal de esta ciudad por el pleno del Concejo, cuyo período concluirá el 30 de Abril de

1988. El titular, profesor Gregorio Rigoberto Amaya Lovos, presentó su renuncia y exoneración, que tuvo efecto

—Pasa a la página 35—



JAMAS RECHAZA. Miembros directivos del Club Activo 20-30, explican que el Centro de Invalideces Múltiples (CIM), jamás ha rechazado ni negado atención a ninguna persona, como se afirmó recientemente sobre el caso de un niño enfermo.

De izquierda a derecha: Dr. Jesús Portillo, Director del CIM; Ing. Eduardo Hütt, Presidente del Club Activo 20-30; Sra. Gloria Margarita de Alvarez, Gerente de TELETON; y Dr. Salvador Staben, Director Tesorero del Club Activo 20-30.

Al cerrar la edición